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Jerzy Fryderyk (1578-1603) administrator 

 

 

 

 

 

590 

 

 

 

 

591 

 

*590. 

 

*591. 

szeląg 1·5·8·6 Av: orzeł pruski i napis, Rv: monogram, rok i napis, men. Królewiec, 

Kop. 3830 R4 

grosz 1595. Av: popiersie rok i napis, Rv: orzeł pruski i napis, men. Królewiec, rysa 

przy postaci Kop. 3841 R2 

 

II- 

 

I- 

 

220,- 

 

450,- 

 

Jerzy Wilhelm (1619-1640) 

 

 

 

 

 

592 

 

 

 

 

593 

 

*592. 

 

*593. 

szeląg 1625 Av: orzeł pruski i napis, Rv: monogram, rok i napis, men. Królewiec, 

Kop. 3880 

półtorak 1624 Av: jabłko królewskie, rok i napis, Rv: pięciopolowa tarcza herbowa i 

napis, men. Królewiec, Kop. 3879 R2 

 

II- 

 

III 

 

120,- 

 

60,- 

 

Fryderyk Wilhelm (1641-1657/1668) 

 

 

 

 

 

594 

 

 

 

 

595 

 

*594. 

 

*595. 

szeląg 1653 Av: orzeł pruski i napis, Rv: monogram, rok i napis, men. Królewiec, 

wybity nie centrycznie Kop. 3981 R1 

szeląg 1654 Av: orzeł pruski i napis, Rv: monogram, rok i napis, men. Królewiec, 

wybity nie centrycznie Kop. 3982 R1 

 

III+ 

 

III+ 

 

40,- 

 

40,- 

 

Monety księstwa kurlandzkiego (1575-1780) 

Gotard Kettler (1562-1587) 

 

 

 

 

 

596 

 

 

 

 

597 

 

*596. 

 

*597. 

szeląg (15)75 Av: tarcza herbowa Kettlerów, rok i napis, Rv: lew w okręgu i napis, 

men. Mitawa, Kop. 4006 R3 

szeląg (15)76 Av: tarcza herbowa Kettlerów, rok i napis, Rv: lew w okręgu i napis, 

men. Mitawa, tło połyskowe  Kop. 4007 R3 

 

III+ 

 

II+ 

 

200,- 

 

250,- 
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Fryderyk i Wilhelm Kettler (1596-1616) 

 

 

 

 

 

598 

 

 

 

 

599 

 

*598. 

 

*599. 

szeląg 1605 Av: pod koroną stylizowana litera „S” i napis, Rv: lew w okręgu, rok i 

napis, men. Mitawa, Kop. 4019 R3 

szeląg 1607 Av: pod koroną stylizowana litera „S” i napis, Rv: lew w okręgu, rok i 

napis, men. Mitawa, tło połyskowe  Kop. 4021 R3 

 

II+ 

 

II+ 

 

160,- 

 

200,- 

 

 

 

MONETY KSIĘSTW ŚLĄSKICH 

MONETY KSIĘSTWA BRZESKO-LEGNICKO-WOŁOWSKIEGO 

Fryderyk II (1505-1547) 

 

 

 

 

 

 

600 

 

 

 

 

 

601 

 

*600. 

 

*601. 

grosz bd. Av: czteropolowa tarcza herbowa i napis, Rv: półpostać św. Jadwigi i 

napis, men. Legnica, Kop. 4917 R3 

grosz 154Z. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, men. Legnica, Kop. 

4920 R 

 

III+ 

 

III 

 

450,- 

 

60,- 

 

 

 

 

 

602 

 

 

 

 

603 

 

*602. 

 

*603. 

grosz 1543. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, men. Legnica, Kop. 

4922 

grosz 1544. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, men. Legnica, Kop. 

4924 

 

III- 

 

III 

 

40,- 

 

45,- 

 

 

 

 

 

604 

 

 

 

 

605 

 

*604. 

 

*605. 

grosz 1545. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, men. Legnica, 

odmiana stempla, mała głowa Kop. 4925 R 

grosz 1545. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, men. Legnica, 

odmiana stempla, duża głowa Kop. 4925 R 

 

III 

 

III 

 

60,- 

 

60,- 
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606 

 

 

 

 

607 

 

*606. 

 

*607. 

grosz 1545. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, men. Legnica, 

odmiana stempla, szpiczasta broda Kop. 4925 R 

grosz 1545. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, men. Legnica, 

odmiana stempla, inny kształt  głowy Kop. 4925 R 

 

III 

 

III 

 

60,- 

 

45,- 

 

Jan Chrystian i Jerzy Rudolf (1603-1621) 

 

 

 

 

 

608 

 

 

 

 

609 

 

*608. 

 

*609. 

3 krajcary (1)607. Av: orzeł śląski, nominał i napis, Rv: pod koroną dwie tarcze 

herbowe, rok i napis, men. Oława, Złoty Stok, Kop. 4986 

3 krajcary (1)610. Av: orzeł śląski, nominał i napis, Rv: pod koroną dwie tarcze 

herbowe, rok i napis, men. Oława, Złoty Stok, Kop. 4991 R1 

 

III+ 

 

III+ 

 

100,- 

 

100,- 

 

 

 

 

 

610 

 

*610. 3 krajcary (1)619. Av: orzeł śląski i napis, Rv: pod koroną dwie tarcze herbowe, rok, 

nominał i napis, men. Oława, Złoty Stok, Kop. 5006 

 

III+ 

 

80,- 

 

Jan Chrystian brzeski (1621-1639) 

 

 

 

 

611 

 

*611. 3 krajcary 1622. Av: pod koroną dwie tarcze herbowe, nominał i napis, Rv: orzeł 

śląski, rok i napis, men. Oława, mały ubytek krążka Kop. 5166 R 

 

III+ 

 

80,- 

 

Jerzy III, Ludwik IV i Chrystian (1639/1653-1663) 

 

 

 

 

612 

 

*612. 1 krajcar 1652. Av: trzy popiersia i napis, Rv: orzeł śląski, nominał, rok i napis, 

litery G-H men. Brzeg, cyfra 5 przebita z litery S  Kop. 5300 

 

III 

 

45,- 
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613 

 

 

 

614 

 

*613. 

 

*614. 

1 krajcar 1652. Av: trzy popiersia i napis, Rv: orzeł śląski, nominał, rok i napis, men. 

Brzeg, lustrzane 5 Kop. 5301R2 

1 krajcar 1653. Av: trzy popiersia i napis, Rv: orzeł śląski, nominał, rok i napis, 

litery G-H men. Brzeg, rok pod popiersiami  Kop. 5304 R 

 

III 

 

III- 

 

60,- 

 

40,- 

 

 

 

 

 

615 

 

 

 

 

616 

 

*615. 

 

*616. 

3 krajcary 1651. Av: trzy popiersia, nominał i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, 

men. Brzeg, Kop. 5310 

3 krajcary 1654. Av: trzy popiersia, nominał i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, 

men. Brzeg, Kop. 5314 

 

II+ 

 

III 

 

150,- 

 

100,- 

 

Jerzy III brzeski (1654-1664) 

 

 

 

 

 

617 

 

*617. 3 krajcary 1659. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, men. 

Brzeg, Kop. 5389 R 

 

III 

 

80,- 

 

Ludwik IV legnicki (1654-1663) 

 

 

 

 

 

618 

 

*618. 3 krajcary 1661. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, litery E-

W men. Brzeg, Legnica ? rocznik 1661 z literami E W nie notowany w literaturze  jak 

Kop. 5422 

 

 

III+ 

 

 

100,- 

 

Chrystian wołowski (1654-1672) 

 

 

 

619 

 

*619. grosik 1670 Av: orzeł śląski, i litery C-B, Rv: pod koroną dwie tarcze herbowe i rok, 

men. Brzeg, Kop. 5443 R 

 

III+ 

 

60,- 
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620 

 

 

 

 

621 

 

 

*620. 

 

*621. 

1 krajcar 1669. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, litery C-B men. 

Brzeg, Kop. 5447 

3 krajcary 1661. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, litery E-

W men. Brzeg, rocznik 1661 z literami E W nie notowany w literaturze  jak Kop. 

5452 R1 

 

III+ 

 

 

II 

 

60,- 

 

 

140,- 

 

 

Ludwika (regentka) 1673 

 

 

 

 

622 

 

*622. grosik 16-73 Av: orzeł śląski, i litery C-B, Rv: pod koroną dwie tarcze herbowe i 

rok, men. Brzeg, Kop. 5500 

 

III 

 

50,- 

 

 

Jerzy Wilhelm (1673-1675) 

 

 

 

 

 

 

623 

 

 

 

 

624 

 

*623. 

 

*624. 

3 krajcary 1674. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, litery C-

B men. Brzeg, wąskie popiersie, wada blachy Kop. 5509  

3 krajcary 1675. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, litery C-

B men. Brzeg, Kop. 5510 R2  

 

II 

 

I- 

 

300,- 

 

400,- 

 

 

 

 

 

 

 

625 

 

 

 

 

 

626 

 

 

*625. 

 

*626. 

6 krajcarów 1674. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł śląski, nominał, rok i napis, litery 

C-B men. Brzeg, niedobity  Kop. 5511 R2  

15 krajcarów 1675. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł śląski, nominał, rok i napis, litery 

C-B men. Brzeg, Kop. 5513 

 

III+ 

 

III- 

 

300,- 

 

280,- 
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MONETY KSIĘSTWA CIESZYŃSKIEGO 

Adam Wacław (1579/1594-1617) 

 

 

 

 

 

627 

 

 

 

 

628 

 

*627. 

 

*628. 

trzeciak (1)610 Av: orzeł śląski i litery H-T, Rv: herb i rok, men. Cieszyn, Kop. 5573 

R7 

3 krajcary 1605. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: herb, nominał, rok i napis, men. 

Cieszyn, Kop. 5590 R 

 

III 

 

III+ 

 

150,- 

 

200,- 

 

 

 

 

 

629 

 

 

 

 

630 

 

*629. 

 

*630. 

3 krajcary (1)609. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: herb, nominał, rok i napis, 

men. Cieszyn, Kop. 5596 

trojak 15-97. Av: popiersie i napis, Rv: nominał, rok i napis, men. Cieszyn, Kop. 

5622 R2 

 

III+ 

 

III 

 

150,- 

 

250,- 

 

Elżbieta Lukrecja ( 1625-1653) 

 

 

 

 

631 

 

 

 

632 

 

*631. 

 

*632. 

obol 1650. Av: orzeł śląski i napis, Rv: pod koroną stylizowana litera T, rok i napis, 

men. Cieszyn, Kop. 5657 R 

1 krajcar 1647. Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną  tarcza herbowa, rok i napis, 

litery H-L men. Skoczów, nieznaczny ubytek krążka Kop. 5682 

 

III+ 

 

III+ 

 

60,- 

 

60,- 

 

MONETY KSIĘSTWA KARNIOWSKIEGO 

Jerzy Fryderyk (1543-1603) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

633 

 

*633. 2 talary 156Z Av: popiersie i napis, Rv: herby rok i napis, men. Karniów. waga 

58,02 g Kop. 5883 R5 

 

III 

 

11 000,- 
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MONETY HRABSTWA KŁODZKIEGO 

Jan z Persteinu (1537-1548) 

 

 

 

 

 

634 

 

*634. ćwierćtalar 154(0)  Av: dwie tarcze herbowe i napis, Rv: lew, rok i napis, men. 

Kłodzko, ślad po uchu Kop. 6001 R5 

 

III 

 

350,- 

 

 

MONETY KSIĘSTWA KROŚNIEŃSKIEGO 

Joachim I (1514-1535) 

 

 

 

 

 

635 

 

*635. grosz 151 ع Av: orzeł i napis, Rv: cztery herby w ramionach krzyża, rok i napis, men. 

Krosno, Kop. 6029 R2 

 

III 

 

160,- 

 

 

Jan Kostrzyński (1535-1571) 

 

 

 

 

 

 

636 

 

 

 

 

 

637 

 

*636. 

*637. 

grosz 1544. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł, rok i napis, men. Krosno, Kop. 6030 R1 

trojak 1544. Av: popiersie i napis, Rv: nominał, rok i napis poziomy, men. Krosno, 

Kop. 6033 R2 

III+ 

 

II- 

120,- 

 

250,- 

 

 

MONETY KSIĘSTWA OLEŚNICKIEGO 

Karol II (1587-1617) 

 

 

 

 

 

638 

 

*638. 3 krajcary (1)612. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pięciopolowa tarcza herbowa, 

rok i napis, men. Oleśnica, Kop. 6074 

 

II 

 

100,- 
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Henryk Wacław i Karol Fryderyk (1617-1639) 

 

 

 

 

639 

 

*639. 3 krajcary (1)620. Av: sześciopolowa tarcza herbowa i napis, Rv: orzeł śląski, 

nominał, rok i napis, men. Oleśnica, rocznik 1620 z literami B-H nad głową orła nie 

notowany w literaturze  jak Kop. 6139 

 

 

III+ 

 

 

150,- 

 

Sylwiusz Fryderyk (1668-1697) 

 

 

 

 

 

640 

 

*640. 3 krajcary 16-75. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: orzeł śląski, litery S-P, rok i 

napis, men. Oleśnica, małe wady blachy Kop. 6209 

 

II+ 

 

150,- 

 

 

 

 

 

 

 

641 

 

 

 

 

 

642 

 

*641. 

 

*642. 

6 krajcarów 1674. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną orzeł śląski, litery 

S-P, rok i napis, men. Oleśnica, Kop. 6215 

6 krajcarów 16-78. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną orzeł śląski, litery 

FC-V, rok i napis, men. Oleśnica, wady blachy  Kop. 6217 R 

 

II 

 

I- 

 

250,- 

 

250,- 

 

Elżbieta Maria 1686 

Moneta okol. z okazji śmierci matki księcia Elżbiety Marii 1686 r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

643 

 

*643. talar 1686 Av: głowa księżnej i napis, Rv: wielowierszowy napis, men. Bierutów. 

waga 27,53 g Kop. 6248 R5 

 

II+ 

 

5 000,- 
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Chrystian Ulryk (1668-1704) 

 

 

 

 

644 

 

 

 

645 

 

*644. 

 

*645. 

grosik 16-80 Av: orzeł śląski w ozdobnej tarczy, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza 

herbowa i rok, men. Oleśnica, końcówka blachy Kop. 6253 

1 krajcar 16-84. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną orzeł śląski w 

ozdobnej tarczy, rok i napis, men. Oleśnica, Kop. 6280 

 

II 

 

I- 

 

60,- 

 

80,- 

 

Karol radziejowsko-bierutowski (1684-1745) 

 

 

 

 

 

 

646 

 

*646. 6 krajcarów 1712. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną orzeł śląski, litery 

C-L, rok i napis, men. Bierutów, Kop. 6338 R1 

 

III 

 

150,- 

 

Karol Fryderyk oleśnicki (1704-1744) 

 

 

 

 

 

 

 

647 

 

*647. 6 krajcarów 1713. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną orzeł śląski, rok i 

napis, men. Oleśnica, wady blachy  Kop. 6345 

 

III 

 

150,- 

 

MONETY KSIĘSTWA ŻAGAŃSKIEGO 

Albrecht von Waldstein (1627-1634) 

 

 

 

 

 

 

648 

 

 

 

 

649 

 

 

*648. 

 

*649. 

3 krajcary 16Z9. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną orzeł śląski, litera S, 

rok i napis, men. Żagań, Kop. 6695 R 

3 krajcary 1630. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: trzy tarcze herbowe, litera S, rok 

i napis, men. Żagań, Kop. 6696 R 

 

III 

 

III 

 

250,- 

 

250,- 
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MONETY BISKUPÓW WROCŁAWSKICH I KSIĘSTWA NYSKIEGO BISKUPÓW WROCŁAWSKICH 

Karol austriacki (1608-1624) 

 

 

 

 

 

650 

 

*650. 3 krajcary 1614. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: trzy tarcze herbowe, rok i napis, 

men. Nysa, Kop. 6795 

 

III 

 

70,- 

 

Karol Ferdynand Waza (1625-1655) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

651 

 

*651. klipa  talarowa 1632 Av: głowa i napis, Rv: infuła, herby i napis, men. Nysa. waga 

26,2 g Kop. 6856 R6 

 

III 

 

5 000,- 

 

Franciszek Ludwik (1683-1732) 

 

 

 

 

652 

 

*652. 1 krajcar 1700. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną tarcza herbowa, rok i 

napis, men. Nysa, Kop. 6944 

 

II 

 

60,- 

 

Józef Hohenlohe Waldenburg (1795-1810/1817) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

653 

 

*653. klipa półtalarowa ośmiokątna 1796 Av: popiersie i napis, Rv: kapelusz biskupi, 

herby i napis, men. Nysa. waga 17,58 g, drobne rysy w tle Kop. 7003 R5 

 

II+ 

 

4 800,- 
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MONETY STANÓW ŚLĄSKICH I EWANGELICKICH 

Stany Ewangelickie (1634-1635) 

 

 

 

 

654 

 

*654. 3 krajcary 1634. Av: orzeł śląski, rok i napis, Rv: pod koroną dwupolowa tarcza 

herbowa, rok i napis, men. Wrocław, Kop. 7027 R 

 

III 

 

120,- 

 

MONETY MIAST ŚLĄSKICH 

ŚWIDNICA 

Ludwik Jagiellończyk (1516-1526) 

 

 

 

 

655 

 

 

 

656 

 

*655. 

 

*656. 

półgrosz 1518. Av: orzeł śląski i napis, Rv: korona, rok i napis, men. Świdnica, Kop. 

8708 

półgrosz 1519. Av: orzeł śląski i napis, Rv: korona, rok i napis, men. Świdnica, Kop. 

8709 

 

III 

 

III- 

 

30,- 

 

25,- 

 

 

 

 

657 

 

 

 

658 

 

*657. 

 

*658. 

półgrosz 1520. Av: orzeł śląski i napis, Rv: korona, rok i napis, men. Świdnica, Kop. 

8710 

półgrosz 1521. Av: orzeł śląski i napis, Rv: korona, rok i napis, men. Świdnica, Kop. 

8711 

 

II+ 

 

III 

 

30,- 

 

25,- 

 

 

 

 

659 

 

 

 

660 

 

*659. 

 

*660. 

półgrosz 15ZZ. Av: orzeł śląski i napis, Rv: korona, rok i napis, men. Świdnica,  

odwrócone cyfry Z Kop. 8713 

półgrosz 15Z3. Av: orzeł śląski i napis, Rv: korona, rok i napis, men. Świdnica, 

odwrócone cyfra Z Kop. 8715 

 

II 

 

III+ 

 

40,- 

 

30,- 

 

 

 

 

661 

 

*661. półgrosz 1524. Av: orzeł śląski i napis, Rv: korona, rok i napis, men. Świdnica, Kop. 

8716. 

 

III 

 

25,- 
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662 

 

 

 

663 

 

*662. 

 

*663. 

półgrosz 1525. Av: orzeł śląski i napis, Rv: korona, rok i napis, men. Świdnica, Kop. 

8718 

półgrosz 1526. Av: orzeł śląski i napis, Rv: korona, rok i napis, men. Świdnica, Kop. 

8719 

 

III- 

 

III 

 

20,- 

 

25,- 

 

Ferdynand II ( 1620-1637) 

 

 

 

664 

 

*664. 3 krajcary 1622. Av: orzeł śląski, nominał i napis, Rv: czteropolowa tarcza herbowa, 

rok i napis, men. Świdnica, Kop. 8731 R3 

 

II 

 

60,- 

 

WROCŁAW 

Maciej Korwin (1469-1490) 

 

 

 

 

 

665 

 

*665. grosz bd. Av: pięciopolowa tarcza herbowa i napis, Rv: postać św. Jana i napis, men. 

Wrocław, niedobity w centrum Kop. 8774 R3 

 

III+ 

 

250,- 

 

Ferdynand II (1617-1619, 1620-1637) 

 

 

 

 

666 

 

*666. 3 krajcary 1622. Av: orzeł śląski, nominał i napis, Rv: pięciopolowa tarcza herbowa, 

litery H-R, rok i napis, men. Wrocław, Kop. 8881 

 

II+ 

 

60,- 

 

MONETY ŚLĄSKIE CESARSKIE (AUSTRIA) 

Ferdynand I (1527-1564) 

 

 

 

667 

 

 

668 

 

*667. 

 

*668. 

fenig 1528. Av: dwie tarcze herbowe, litera F i rok, jednostronny men. Wrocław, 

Kop. 9082 

2 fenigi 1530. Av: pod koroną dwie tarcze herbowe i rok, jednostronny men. 

Wrocław, Kop. 9102 

 

II 

 

III 

 

40,- 

 

40,- 
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669 

 

 

 

669a 

 

*669. 

 

 

*669a. 

1 krajcar 1563. Av: pod koroną dwugłowy orzeł i napis, Rv: orzeł w tarczy 

herbowej, rok pomiędzy ramionami długiego krzyża i napis, men. Wrocław, Kop. 

9109 

grosz 1547. Av: lew i napis, Rv: orzeł, rok  i napis, men. Wrocław, Kop. 9116 

 

III 

 

III 

 

50,- 

 

150,- 

 

Ferdynand II (1617-1619, 1620-1637) 

 

 

 

 

670 

 

 

 

671 

 

 

 

672 

 

*670. 

 

*671. 

 

*672. 

grosik 1625. Av: dwugłowy orzeł i litery H-R, Rv: jabłko królewskie i rok, men. 

Wrocław, F.126 

grosik 1625. Av: dwugłowy orzeł i litery D-V-B, Rv: w ozdobnym kwadracie jabłko 

królewskie i rok, men. Nysa, F.154 

grosik 1625. Av: dwugłowy orzeł Rv:  w ozdobnej tarczy jabłko królewskie, litery S-

F, i rok, men. Opole, F.161 

 

III 

 

III+ 

 

III+ 

 

30,- 

 

40,- 

 

40,- 

 

 

 

 

673 

 

 

 

674 

 

*673. 

 

*674. 

1 krajcar 1626. Av: popiersie, litera W i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, 

litery HR w ligaturze, rok i napis, men. Wrocław, F.203 

1 krajcar 1633. Av: popiersie, litery H Z i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, 

rok i napis, men. Wrocław, F.249 

 

II 

 

III 

 

60,- 

 

35,- 

 

 

 

 

 

675 

 

 

 

 

676 

 

*675. 

 

 

*676. 

3 krajcary 1627. Av: popiersie, nominał, rok pod ramieniem i napis, Rv: pod koroną 

dwugłowy orzeł, litery HR w ligaturze, i napis, bardzo rzadka odmiana z datą na 

prawym ramieniu men. Wrocław, F.215 

3 krajcary 1629. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, 

litery HR w ligaturze, rok i napis, men. Wrocław, F.225 

 

 

II 

 

II+ 

 

 

150,- 

 

100,- 
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Ferdynand III (1627-1657) 

 

 

 

 

 

677 

 

 

 

 

678 

 

*677. 

 

*678. 

1 krajcar 1629. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: tarcza herbowa, litery P/H, rok i 

napis, men. Kłodzko, F.2857? 

3 krajcary 1627. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: trzy tarcze herbowe, rok i napis, 

men. Kłodzko, F.2829? 

 

I 

 

I- 

 

150,- 

 

150,- 

 

 

 

 

 

679 

 

 

 

 

680 

 

*679. 

 

*680. 

3 krajcary 1630. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza 

herbowa, rok i napis, men. Kłodzko, F.2859 

3 krajcary 1633. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza 

herbowa, rok i napis, men. Kłodzko, F.2871 

 

II- 

 

III+ 

 

150,- 

 

120,- 

 

 

 

 

 

681 

 

 

 

 

682 

 

*681. 

 

*682. 

3 krajcary 1630. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, 

litera G,?rok i napis, men. Kłodzko, F.2884 

3 krajcary 1641. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, rok 

i napis, men. Kłodzko, F.2889 

 

I- 

 

III 

 

180,- 

 

60,- 

 

Leopold I (1656-1705) 

 

 

 

 

683 

 

 

 

684 

 

 

 

685 

 

*683. 

 

*684. 

 

*685. 

½  krajcara 1678. Av: pod koroną dwupolowa tarcza herbowa, nominał i rok, 

jednostronny men. Wrocław, Kop. 9154 R3 

½  krajcara 16-83. Av: pod koroną dwupolowa tarcza herbowa, nominał i rok, 

jednostronny men. Opole, F.648 

1 krajcar 1695. Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, rok i napis, 

wybity nie centrycznie, men. Opole, Kop. 9164 R3 

 

III+ 

 

II+ 

 

II- 

 

60,- 

 

100,- 

 

60,- 
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686 

 

 

 

687 

 

*686. 

 

*687. 

1 krajcar 1698. Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, rok i napis, 

wada blachy, men. Wrocław, Kop. 9176 R2 

1 krajcar 1671. Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, litery SHS, 

rok i napis, men. Wrocław, F.474 

 

II- 

 

I- 

 

60,- 

 

60,- 

 

 

 

 

 

688 

 

 

 

 

689 

 

*688. 

 

*689. 

3 krajcary 1666. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, 

litery SHS, rok i napis, men. Wrocław, F.456 

3 krajcary 1705. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, 

litery FN, rok i napis, men. Wrocław, F. 634 

 

I 

 

II 

 

250,- 

 

120,- 

 

 

 

 

 

 

690 

 

*690. 

 

691. 

15 krajcarów 1694. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, 

litery CB, rok i napis, men. Brzeg, F.729 

wycofany 

 

III 

 

120,- 

 

Józef I (1705-1711) 

 

 

 

 

 

692 

 

 

 

 

693 

 

*692. 

 

*693. 

3 krajcary 1706. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, 

litery FN, rok i napis, men. Wrocław, F.764 

3 krajcary 1707. Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, 

litery FN, rok i napis, men. Wrocław, F.776 

 

II+ 

 

II 

 

120,- 

 

120,- 
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Karol IV (1711-1740) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

694 

 

*694. talar 1717. Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, rok i napis, men. 

Wrocław, F.855 

 

III+ 

 

1 600,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

695 

 

*695. talar 1730. Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną dwugłowy orzeł, rok i napis, rysa 

przy twarzy, men. Wrocław, F.896 

 

III 

 

800,- 

 

Maria Teresa (1740-1780) 

 

 

 

 

 

696 

 

 

 

 

697 

 

*696. 

 

*697. 

grosik miedziany 1760 Av: pod koroną trzy tarcze herbowe, Rv: rok i napis, men. 

Praga, Kop. 9185 R 

grosik miedziany 1764 Av: pod koroną trzy tarcze herbowe, Rv: rok i napis, 

niedobity, men. Wiedeń, Kop. 9188 R4 

 

III+ 

 

III 

 

80,- 

 

60,- 

 

 

 

 

 

698 

 

*698. grosik miedziany 1768 Av: pod koroną trzy tarcze herbowe, Rv: rok i napis, men. 

Wiedeń, Kop. 9192 R4 

 

III- 

 

40,- 
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Józef  II (1765-1790) 

 

 

 

 

699 

 

*699. grosik miedziany 1781 Av: pod koroną trzy tarcze herbowe, Rv: rok i napis, ślady 

korozji, men. Wiedeń, Kop. 9193 R4 

 

III 

 

60,- 

 

MONETY ŚLĄSKIE (PRUSY KRÓLESTWO) 

Fryderyk II (1740-1786) 

 

 

 

 

700 

 

 

 

701 

 

 

 

702 

 

*700. 

 

*701. 

 

*702. 

grosik 1753 Av: pod koroną monogram i rok, Rv: orzeł, litera B i nominał, men. 

Wrocław Kop. 9219 

grosik 1756 Av: pod koroną monogram i rok, Rv: orzeł, litera B i nominał, men. 

Wrocław Kop. 9222 

2 grosze 1750 Av: popiersie i napis, Rv: orzeł, litery AE, nominał i rok, men. 

Wrocław F. 979 

 

II+ 

 

II+ 

 

III+ 

 

125,- 

 

125,- 

 

125,- 

 

 

 

 

703 

 

 

 

704 

 

 

 

705 

 

*703. 

 

*704. 

 

*705. 

2 grosze 1754 Av: popiersie i napis, Rv: orzeł, litera B, nominał i rok?, men. 

Wrocław F. 1029 

2 grosze 1776 Av: popiersie i napis, Rv: litera B, nominał i rok, men. Wrocław F. 

1147 

1 krajcar 1754. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł, litera B, nominał i rok, men. 

Wrocław, F.1028 

 

II- 

 

II- 

 

II+ 

 

100,- 

 

150,- 

 

125,- 

 

 

 

 

 

706 

 

 

 

 

707 

 

*706. 

 

*707. 

poltura 1744. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł, litery AE, nominał i rok, men. 

Wrocław, F.950 

3 krajcary 1752. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł, litera B, nominał i rok, wada 

blachy, men. Wrocław, F.1003 

 

II 

 

III+ 

 

150,- 

 

125,- 
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708 

 

 

 

 

709 

 

*708. 

 

*709. 

3 krajcary 1753. Av: popiersie i napis, Rv: pod koronami w tarczach orzeł polski i 

pruski, litera B, nominał, rok i napis, men. Wrocław, F.1018 

3 krajcary 1754. Av: popiersie i napis, Rv: pod koronami w tarczach orzeł polski i 

pruski, litera B, nominał, rok i napis, men. Wrocław, F.1027 

 

II+ 

 

II- 

 

150,- 

 

150,- 

 

 

 

 

 

710 

 

 

 

 

711 

 

*710. 

 

*711. 

3 krajcary 1771. Av: głowa i napis, Rv: orzeł pruski, litera B, nominał, rok i napis, 

men. Wrocław, F.1111 

3 krajcary 1778. Av: głowa i napis, Rv: orzeł pruski, litera B, nominał, rok i napis, 

men. Wrocław, F.1157 

 

III 

 

III 

 

60,- 

 

60,- 

 

 

 

 

 

712 

 

 

 

 

713 

 

*712. 

 

*713. 

3 krajcary 1781. Av: głowa i napis, Rv: orzeł pruski, litera B, nominał, rok i napis, 

men. Wrocław, F.1176 

3 krajcary 1783. Av: głowa i napis, Rv: orzeł pruski, litera B, nominał, rok i napis, 

wada blachy, men. Wrocław, F.1192 

 

III 

 

III- 

 

60,- 

 

30,- 

 

 

 

 

 

714 

 

 

 

 

715 

 

*714. 

 

*715. 

714. 3 krajcary 1785. Av: głowa i napis, Rv: orzeł pruski, litera B, nominał, rok i 

napis, plamy, men. Wrocław, F.1204 

715. 1/12 talara 1769. Av: głowa i napis, Rv: litera B, nominał i rok men. Wrocław, 

F.1097 

 

III- 

 

III 

 

30,- 

 

150,- 
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716 

 

 

 

 

717 

 

*716. 

 

*717. 

1/6 talara 1751. Av: popiersie i napis, Rv: litera B, nominał i rok men. Wrocław, 

F.1003 

1/6 talara 1752. Av: popiersie i napis, Rv: litera B, nominał i rok men. Wrocław, 

F.1008 

 

III+ 

 

III+ 

 

200,- 

 

200,- 

 

 

 

 

 

718 

 

 

 

 

719 

 

*718. 

*719. 

1/6 talara 1765. Av: głowa i napis, Rv: litera B, nominał i rok men. Wrocław, F.1070 

6 krajcarów 1756. Av: popiersie w koronie i napis, Rv: pod koronami w tarczach 

orzeł polski i pruski, litera B, nominał, rok i napis, wada blachy, men. Wrocław, 

F.1042 

III+ 

 

 

II- 

150,- 

 

 

150,- 

 

 

 

 

 

 

720 

 

 

 

 

 

721 

 

*720. 

 

*721. 

1/4 talara 1752. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł na insygniach ???, litera B, nominał i 

rok men. Wrocław, F.1002 

ort 1755. Av: popiersie w koronie i napis, Rv: orzeł pruski, litera B, nominał, rok i 

napis, wada blachy, men. Wrocław, F.1033 

 

III+ 

 

II 

 

350,- 

 

300,- 

 

 

 

 

 

 

 

722 

 

 

 

 

 

 

723 

 

*722. 

*723. 

1/3 talara 1768. Av: głowa i napis, Rv: litera B, nominał i rok men. Wrocław, F.1090 

1/3 talara 1777. Av: głowa i napis, Rv: litera B, nominał i rok men. Wrocław, F.1151 

II- 

II- 

250,- 

280,- 
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Fryderyk Wilhelm II (1786-1797) 

 

 

 

 

 

724 

 

 

 

 

725 

 

*724. 

 

*725. 

½ miedzianego krajcara 1788. Av: pod koroną monogram, Rv: litera B ?, nominał, 

rok i napis, men. Wrocław, F.1223? 

½ miedzianego krajcara 1789. Av: pod koroną monogram, Rv: litera B, nominał, rok 

i napis,  mała wada blachy, men. Wrocław, F.1227 

 

III 

 

III+ 

 

80,- 

 

100,- 

 

 

 

 

 

726 

 

 

 

 

727 

 

 

 

 

728 

 

*726. 

 

*727. 

 

*728. 

 ½ miedzianego krajcara 1797. Av: pod koroną monogram, Rv: litera B, nominał, 

rok i napis, men. Wrocław, F.1223? 

1 krajcar 1788. Av: popiersie w mundurze i napis, Rv: orzeł pruski w tarczy, litera B, 

nominał i rok, ciemna patyna, men. Wrocław, F.1222 

1 krajcar 1797. Av: popiersie w mundurze i napis, Rv: orzeł pruski w tarczy, litera B, 

nominał i rok, wada blachy, men. Wrocław, F.1273 

 

II+ 

 

III 

 

II 

 

150,- 

 

40,- 

 

80,- 

 

Fryderyk Wilhelm III (1797-1840) 

 

 

 

 

729 

 

 

 

730 

 

 

 

731 

 

*729. 

 

*730. 

 

*731. 

1 krajcar 1806. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł pruski w tarczy, litera A, nominał i 

rok, men. Berlin dla Kłodzka, F.1296? 

1 krajcar 1808. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł pruski w tarczy, litera G, nominał i 

rok, wada blachy, men. Kłodzko, F.1310 

3 krajcary 1806. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł pruski w tarczy, litera A, nominał i 

rok, men. Berlin dla Kłodzka, F.1296? 

 

III+ 

 

II 

 

III 

 

120,- 

 

250,- 

 

80,- 

 

 

 

 

 

732 

 

 

 

 

733 

 

*732. 

 

*733. 

3 krajcary 1807. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł pruski w tarczy, litera G, nominał i 

rok, wada blachy, men. Kłodzko, F.1302 

3 krajcary 1807. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł pruski w tarczy, litera G, nominał i 

rok, bardzo rzadki wariant portretu, wada blachy, men. Kłodzko, F.1302 

 

II- 

 

II 

 

150,- 

 

250,- 
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734 

 

 

 

 

735 

 

*734. 

 

*735. 

3 krajcary 1808. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł pruski w tarczy, litera G, nominał i 

rok, men. Kłodzko, F.1309 

9 krajcarów 1808. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł pruski w tarczy, litera G, nominał 

i rok, wada blachy, men. Kłodzko, F.1306 

 

III+ 

 

III- 

 

180,- 

 

350,- 

 

 

 

 

 

736 

 

 

 

 

737 

 

*736. 

 

*737. 

4 grosze 1808. Av: popiersie i napis, Rv: orzeł pruski w tarczy, litera G, nominał i 

rok, wada blachy,  men. Kłodzko, F.1304 

1 krajcar miedziany 1810. Av: orzeł pruski w owalnej tarczy, Rv: litera A?, nominał 

i rok, men. Berlin, F.1318 

 

III- 

 

III- 

 

400,- 

 

60,- 

 

 

MONETY OBCE 

AUSTRIA 

 

 

 

 

 

738 

 

*738. 1 dukat 1915, Av: Franciszek Józef i napis, Rv: orzeł, rok i napis, men. Wiedeń 

złoto, waga 3,5 g Kr.2267 

 

I- 

 

400,- 

 

LIBERIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

739 

 

*739. 5 dolarów 2000 Av: Herb, nominał i napis, Rv: Człowiek na księżycu nominał, I 40.- I 40,- 
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ROSJA 

MIKOŁAJ I (1825-1855) 

 

 

 

 

 

740 

 

*740. 3 ruble 1838, platyna Av: Orzeł, Rv: rok, napis i nominał, men. Petersburg, Saf. 

1140 R2 

 

I- 

 

3 000,- 

 

MIKOŁAJ II (18994-1917) 

 

 

 

 

 

 

 

741 

 

 

 

 

 

 

742 

 

*741. 

 

*742. 

50 kopiejek 1912 ЭБ Av: głowa i napis, Rv: dwugłowy orzeł, nominał i rok, Saf. 

2147 

1 rubel 1913, Av: Głowa Mikołaja II i Fiodora Romanowa, Rv: Orzeł, rok i napis, 

men. Petersburg, Uzd. 4132 głębokie bicie 

 

III+ 

 

II- 

 

30,- 

 

300,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

743 

 

 

 

 

 

 

*743. Zestaw kopiejek 10 (1szt.),15 (1szt),20 (8szt.) z lat 1900-1915, men. Petersburg  I-III 60,- 

 

 

SZWECJA 

Gustaw III (1771-1792) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

744 

 

*744. 1 Riksdaler 1782. Av: popiersie i napis, Rv: tarcza herbowa, rok i napis, men. 

Sztokholm, Ahlström 48 

 

III 

 

1 100,- 
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USA 

 

 

 

 

 

 

 

 

745 

 

 

 

 

 

 

 

746 

 

*745. 

*746. 

1 cent 1851. Av: nominał i napis, Rv: głowa i rok, men. ???, Yeoman str. 107 

1 dolar 1878. Av: orzeł i napis, Rv: siedząca postać kobiety, litera S?, i rok  typ 

1783-1885, men. San Francisko, Yeoman str. 210 

III+ 

 

III- 

130,- 

 

600,- 

 

 

BANKNOTY 

 

747. Zestaw marek polskich 1919 – 1920 r. ( 9 szt.) ½ marki ( 2 szt), 5marek, 10 marek ( 2 

szt.) , 20 marek  i 100 ( 3 szt.)  marek Mił. 30, 24c,25c,26c,27c 

 

I-II 

 

90,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*748. Zestaw groszy 1924 r. ( 3 szt.) 10, 20, 50 groszy Mił. 44, 45, 46 I 600,- 

 

749. 

 

750. 

751. 

Zestaw złotych 1929-1936 ( 8 szt. ) 5 zł 1930 r., 10 zł 1929 r. ( 2 szt. ), 20 zł 1931r. ( 

2 szt. ), 20 zł 1936 r. ( 2 szt. ), 50 zł 1929 r. Mił. 68, 70b, 71b, 72b, 76 

Zestaw 100 zł 1940-1941 4 szt. Mił.97,103  

Zestaw złotych 1940-1941 ( 8 szt. – ciekawe odmiany papieru ) 1 zł 1941 r., 10 zł 

1940 r. ( 3 szt. ), 50 zł 1941 r., 100 zł 1941 r. ( 2 szt. ), 500 zł 1940 r. Mił. 99b, 94a, 

94b, 102, 103, 98 

 

I-II+ 

I 

 

 

I-II 

 

100,- 

130,- 

 

 

100,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*752. Zestaw banknotów emigracyjnych  z lat 1939-1945 10 szt. w etui Mił.79-88 I I 28 000,- 



 

 

753. 

 

754. 

755. 

 

756. 

 

757. 

 

 

758. 

759. 

760. 

761. 

762. 

763. 

 

764. 

 

765. 

766. 

Zestaw złotych 1946-1948 ( 5 szt. ) 1 zł 1946 r. ( 2 szt. ), 2 złote 1946 r., 2 złote 1948 

r. ( 2 szt. ). Mił. 123, 124, 134c 

Zestaw 2 zł. 1948 r. seria CF Mił.  

Zestaw złotych 1929-1948 ( 9 szt. ) – z nadrukami zjazdów z lat 1982-1989. Nadruki 

na Mił 70b , 137g, 138h, 139g ( 4 szt.), 140e ( 2 szt. ) 

Zestaw złotych 1940-1948 ( 10 szt. ) – z nadrukami wystaw z lat 1969-1979. Nadruki 

na Mił. 94, 95, 102, 134b ( 5 szt. ), 134c ( 2 szt. ) 

Zestaw złotych 1929-1988 ( 16 szt. ) – z nadrukami rocznic i jubileuszy z lat 1984 – 

1996. Nadruki na Mił. 68, 70b, 74c, 76, 137g ( 4 szt. ), 139g ( 3 szt. ), 161, 166 ( 2 

szt. ), 170, 171 

Zestaw cegiełek i faksymile ( 15 szt. ) – rocznice narodowe, zjazdy PTAiN 

Zestawy 150 lat BP i 2 szt. reprintów 100 marek 1919  

Zestaw I 61 banknotów przed denominacyjnych z nadrukami okolicznościowymi  

Zestaw II 61 banknotów przed denominacyjnych z nadrukami okolicznościowymi  

Zestaw 65 banknotów przed denominacyjnych z nadrukami okolicznościowymi   

Zestaw banknotów z 1944 r. odbitych z oryginalnych klisz w 1974 r. w etui Mił. 

kmpl. 

Zestaw banknotów z 1944 r. odbitych z oryginalnych klisz na XXXV lat PRL w etui  

Mił. kmpl. 

Zestaw banknotów z 1948 r. i 1965 r. w etui 20-1000 zł Mił. kmpl. 

Zestaw banknotów z 1948 r. i 1965 r. w etui 20-1000 zł  WZORY Mił. kmpl. 

 

I-I- 

I 

 

I-II 

 

I 

 

 

I-II 

I-II 

I 

I 

I 

I 

 

 

 

 

 

 

 

50,- 

80,- 

 

50,- 

 

70,- 

 

 

80,- 

25,- 

40,- 

120,- 

120,- 

120,- 

 

80,- 

 

80,- 

180,- 

100,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

*767. Zestaw banknotów z 1948 r. i 1965 r. bez etui 20-1000 zł  WZORY Mił. kmpl.  90,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*768. 

769. 

Zestaw 1 – 500 zł 1997 WZÓR SPECIMEN Mił.  

Zestaw banknotów z 1990 w etui 1-500 zł  NIEOBIEGOWY Mił.179-187 

I 

 

800,- 

60,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*770. Zestaw banknotów z 1990 bez etui 1-500 zł  NIEOBIEGOWY Mił.179-187   50,- 



 

BONY 

 

 

 

 

 

*771. Zestaw bonów obozowych 10, 50 fenigów 1, 2, 5 marek ( 5 szt.) Ros. 516-520 I-III 400,- 

 

 

PAPIERY WARTOŚCIOWE 

 

 

 

 

 

 

 

 

*772. 3 % Bon obrony przeciwlotniczej 20 złotych  I 40,- 

 

 

 

MEDALE 

POLSKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

773 

 

*773. Zygmunt III Waza *15*94* - medal koronacyjny  Zygmunta III Wazy i Anny Av: 

dwa popiersia i napis, Rv: dwie postacie podtrzymujące ukoronowaną czteropolową 

tarczę herbową, napis i rok,  autor Rudolf Lehman, bity?, srebro, ø48 mm, waga 

33,99 g Cz.901 R6, Więcek nr 29  

 

 

 

III 

 

 

 

800,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

774 

 

*774. Jan Kazimierz 1659 – medal upamiętniający odbicie z rąk Szwedów twierdzy Haupt 

Av: plan twierdzy i napis, Rv: siedemnasto wierszowy napis i herb gdańska. autor 

Jan Hohen, srebro, ø73 mm, waga 78,99 g Cz. 2132 R4, Więcek nr 53  

 

 

I- 

 

 

8 000,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

774a 

 

*774a. 

 

 

775. 

776. 

777. 

Stanisław Kierbedź – medal z okazji 60- lecia służby państwu, nauce i sztuce Av: 

popiersie i napis, Rv: napis, data i wieniec autor L. Steinmann, brąz, ø85 mm, 

nierównomierna patyna Cz. ? 

775. Medal - Jasna Góra 1382-1982 - srebro 0.925. st. zwykły, w etui  

776. Medal kaseta – Gabinet numizmatyczny 1928-1988 w etui MMW 788  

777. Medal plakieta – 60 rocznica Powstania Warszawskiego – emalia brąz MMW  

 

 

I- 

 

I 

I 

 

 

1 200,- 

80,- 

200,- 

150,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

778 

 

*778. 778. Medal plakieta – 60 rocznica Powstania Warszawskiego – emalia brąz 

srebrzony MMW  

 

I 

 

200,- 

 

 

 

 

 



 

BELGIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

779 

 

*779. Komplet rocznicowych znaczków belgijskich 1926-1980 wykonany w srebrze 0.925. 

st. lustrzany jak Zumstein 214, 297, 298, 299, 320, 329, 410, 435, 442, 453, 461, 477, 

530, 995, 1045 i dod. dwa znaczki razem17 szt.  

 

 

I- 

 

 

500,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

780 

 

*780. 

 

 

781. 

 

782. 

 

783. 

784. 

785. 

 

786. 

787. 

788. 

789. 

790. 

 

791. 

 

792. 

 

793 

 

Komplet  wczesnych znaczków belgijskich 1849-1975 wykonany w srebrze. st. 

lustrzany jak Zumstein 1, 14, 31, 34, 38, 49, 71, 99, 110, 120, 126, 127, 144, 165, 

167, 177,203, dod jeden znaczek  razem18 szt.  

Komplet medali – belgijskie prowincje, srebro złocone 0.925. st. lustrzany 9 szt. w 

etui waga 20.4 szt.  

Medal -150 lat niepodległej Belgii 1830-1980 r.,  srebro, st. lustrzany + bloczek 

filatekistyczny w etui 

Komplet medali – Proklamacja niepodległej Belgii,  srebro. st. lustrzany 5 szt. w etui  

Medal – Rodzina królewska 1831-1981 r., srebro złocone. st. lustrzany w etui  

Królowa Elżbieta Gabriela Bawarska – matka Leopolda III 1876-1965 (2 szt.) srebro 

0.999. st. lustrzany, certyfikat 001436,000668 

Król Albert z rodziną srebro 0.999. st. lustrzany, certyfikat 000190  

Franc Masereel 1889-1972 r. srebro 0.999. st. lustrzany, certyfikat 000032  

Król Albert I 1875-1934 r. srebro 0.999. st. lustrzany, certyfikat 001716  

Akcesja do Unii Europejskiej 1997 srebro 0.999. st. lustrzany, certyfikat 003896  

Królowa Maria Henrietta Anna – żona Leopolda II 1836-1902 srebro 0.999. st. 

lustrzany certyfikat 001827  

Królowa Ludwika Maria Burbon-Orleańska – druga żona Leopolda I 1812-1830 

srebro 0.999. st. lustrzany, certyfikat 000367  

Królowa Donna Paola Ruffo di Calabria – żona Alberta II 1937 -  srebro 0.999. st. 

lustrzany, certyfikat 001044  

Królowa Astrid Szwedzka – żona Leopolda III 1905-1935 srebro 0.999. st. lustrzany, 

certyfikat 000673  

 

 

I 

 

I- 

 

I- 

I 

I 

 

I 

I 

I 

I 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

 

500,- 

 

500,- 

 

120,- 

350,- 

120,- 

 

120,- 

60,- 

60,- 

60,- 

60,- 

 

60,- 

 

60,- 

 

60,- 

 

60,- 



794. Król Leopold I 1790-1865 srebro 0.999. st. lustrzany, certyfikat 001070  I 60,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

795 

 

*795. 

 

796. 

Historia Belgii - Gerard Mercator– kartograf, srebro 0.999. st. lustrzany, certyfikat 

000482  

Odkrycie Ameryki 2000 srebro 0.999. st. lustrzany, certyfikat B00602  

 

I 

I 

 

60,- 

60,- 

 

 

IRLANDIA 

 

797. Medal monety europejskie - Irlandia Eire 1 funt. dwuczęściowa srebro. st. lustrzany  I 80,- 

 

NORWEGIA 

 

798. Medal monety europejskie – 25 oere 1979 dwuczęściowa srebro. st. lustrzany  I 80,- 

 

 

 

ODZNACZENIA I ODZNAKI 

POLSKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

799 

 

*799. 

 

800. 

Odznaka Huszt-Rarańcza internowanych żołnierzy II Brygady Legionów. bez 

wstążki, 3 sz. 

Zestaw 15 szt. odznak z okresu zaborów i międzywojennego związanych z 

marszałkiem J. Piłsudski I-III 990.- 

 

 

I-III 

 

I-III 

 

450,- 

 

990,- 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

801 

 

*801. Orzeł oddziałów Hallera 1914-1915 haftowany  I 400,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

802 

 

*802. Odznaka zasłużonego pilota wojskowego PRL  I 120,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

803 

 

*803. 803. Odznaka lotnik-kosmonauta PRL  I 300,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

804 

 

*804. Międzyalianckie medale zwycięstwa w I W Św. (61 szt. + 2 miniaturki) 

 Afryka Południowa 3 szt. 

 Belgia 13 szt.+2 miniaturki 

 Czechosłowacja 6 szt. 

 Francja 9 szt. 

 Grecja 1 szt. 

 Polska 4 szt. 

 USA 4 szt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Wielka Brytania 15 szt. 

 Włochy 6 szt. 

Komplet 

 

 

I-II 

 

 

1 000,- 

 

 

VARIA 

POLSKA 

 

 

 

 

 

805 

 

*805. Wzorzec ciężaru ½ imperiała z 1841 r. Av: orzeł i litery MW, Rv: Napis, określenie 

wagi i rok, men. Warszawa  

 

III 

 

600,- 

 

NIEMCY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

806 

 

*806. Żeton kasyna Zoppot (Sopot) ok. 1920 r. Av: nominał 1000 i napis, Rv: nominał 

1000 i napis, plastik, bardzo wysoki nominał  

 

II+ 

 

250,- 

 

KOPIE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

807 

 

*807. 

 

808. 

 

809. 

Kopia talara Stanisława Augusta Poniatowskiego Ag 0,999 nakład 2 000 szt. F. KOP 

002  

Kopia klipy Stanisława Augusta Poniatowskiego Ag 0,999 nakład 2 000 szt. F. KOP 

003  

Kopia klipy Józefa Piłsudskiego Ag 0,999 nakład 3 500 szt. F.  KOP 004  

  

150,- 

 

150,- 

180,- 

 

 

DODATKI 

LIBERIA 



 

810. 25 dolarów 2001 Av: Leopold III król Belgi 1901-1983, Rv: Herb i napis, złoto 

certyfikat 00064  

 

I 

 

100,- 

 

 

USA 

 

 

 

 

 

 

 

 

811 

 

*811. Odznaka policji amerykańskiej brąz i emalia certyfikat 000998  I 100,- 

 

 

 

 

 

KONIEC 
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